

ZAPAMTITE

Otpad koji odložimo na odlagalište najskuplji je.

Odvojenim prikupljanjem otpada omogućujemo recikliranje, štitimo naša prirodna bogatstva te stvaramo dodatnu vrijednost za naš okoliš i buduće generacije.

Više informacija potražite na:

Grad Glina

Trg bana Josipa Jelačića 2, 44400 Glina,
www.grad-glina.hr



Komunalac Glina

Petrinjska 4, 44400 Glina
Tel. : +385 44 527 891, Telefax: +385 44 527 895

Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Grada Gline.



RECIKLIRAJMO ZA BOLJE SUTRA!

Svoj otpad odvoji, uopće ne dvoji i reciklažom svijet osvoji!

Otpad nastaje u svakom našem kućanstvu i potrebno ga je odvojeno prikupljati.

Na taj način omogućit ćemo njegovo recikliranje ili prenamjenu, a pri tome ćemo uštedjeti energiju i sirovinu za izradu novih proizvoda.

Možemo odvajati papir i plastiku u za to predviđene spremnike, ali i koristiti reciklažno dvorište za tekstilni otpad, EE otpad, staklo, glomazni otpad, baterije, akumulatori i dr. Sav otpad koji ne možemo odvojiti odlažemo u spremnik za miješani otpad.

OTPAD

je sve ono što odbacujemo - različiti proizvodi ili predmeti kojima je istekao rok trajanja, koje više ne upotrebljavamo ili iz nekog razloga nisu više upotrebljivi.

ODVAJANJE I RECIKLIRANJE OTPADA POČINJE U NAŠEM KUĆANSTVU!

Sav otpad koji se odvaja za recikliranje treba biti ČIST pa je tako ambalažu u kojoj je bila hrana ili neko sredstvo koje koristimo u kućanstvu potrebno obrisati ili oprati.

Na nekim proizvodima će te pronaći i oznake za recikliranje. Potražite ih na proizvodima i prema uputama iz ovog letka odložite u pravu kantu.

BIO OTPAD - ŠTO S NJIM?

Ako ste u mogućnosti, u svojim vrtovima bio otpad možete

KOMPOSTIRATI.

Za kompostiranje koristite ostatke voća i povrća, otpad iz vrtova, pokošenu travu, ljuške jaja, talog kave i čaja, usitnjeno suho granje i lišće, slamu, piljevinu, kruh, kosu, dlaku.

NE KOMPOSTIRAJTE: meso, ribu i kosti, mliječne proizvode, ulja i masti, cigarete, pepeo, prašinu i vrećice iz usisivača, pelene, novine i časopise, lakirano ili bojano drvo!

PAPIR – PLAVA KANTA

Papir odvojeno prikupljajte u plave kante.

Sve što možete odložiti u plavu kantu je: papir, novinski papir, papirnata i kartonska ambalaža, katalozi, časopisi, knjige, papirnate vrećice koje više ne koristite.

NE odlažemo u plavu kantu: tetrapak, papirnate maramice, plastificirani papir, korištene papirnate maramice i pelene, korišteni papirnate tanjuri i čaše, fotografije, naljepnice, vlažni ili truli papir ili karton, prljavi papir.



PLASTIKA – ŽUTA KANTA

Plastiku odvojeno prikupljajte u žute kante.

Sve što možete odložiti u žutu kantu je: plastična ambalaža, odnosno boce za napitke, jestivo ulje, pakiranja kozmetičkih proizvoda, ambalaža hrane, plastične vrećice, ambalaža sredstva za čišćenje, plastični pribor za jelo, najlonske folije, tetrapak.

NE odlažemo u žutu kantu: ambalažu od opasnih tvari, kemikalija i motornih ulja, kišobrane, lopte, upaljače, tapete, stiropor, spužve, četkice za zube, plastične igračke, različite kabele (strujni, mrežni).



MIJEŠANI OTPAD – ZELENA KANTA

U zelenu kantu odlažemo miješani otpad pri čemu koristimo vrećice. Važno je da prije odlaganja u zelenu kantu odvojite sve ono što se može reciklirati.

Obično se u miješani otpad odlažu: vlažne maramice, bio otpad koji se ne može kompostirati, uprljani papir, spužve, britvice za brijanje, opušci, higijenski ulošci, pelene, sadržaj iz vrećice za usisivač.



STAKLO I PROBLEMATIČNI OTPAD IZ KUĆANSTVA

Najčešće u kućanstvima nalazimo staklenu ambalažu poput boca i staklenki (teglice). Za njih nismo predvidjeli posebnu kantu u vašem kućanstvu, no **NEMOJTE** ih bacati u kantu za miješani otpad. Odvojite ih, operite i odnesite u najbliže reciklažno dvorište.

Sve što ne možete odvojiti u plavi, žuti ili zeleni spremnik odnesite u reciklažno dvorište!

U reciklažnom dvorištu možete odložiti: plastiku, papir, sve vrste stakla, ploče i materijale od azbesta, limenke od boja i lakova, stare baterije i akumulatore, elektronički otpad, glomazni otpad, stari namještaj, stari tekstil i obuću, žarulje, kablove, ulja i masti, tonere, ljepila i smole, ambalažu od pesticida i herbicida, lijekove, gume, kiseline i lužine i sl.

Reciklažno dvorište mogu koristiti sve fizičke osobe s područja Grada Gline, a otpad se odlaže potpuno besplatno.

Nalazi se na adresi: Glinište 3, Glina.